スクールソーシャルワーク教育課程修了証の交付手続きについて

スクールソーシャルワーク教育課程を修了された方で修了証の発行を希望される方は、 以下の書類を大学へ郵送してください。

- 1. スクールソーシャルワーク教育課程修了証交付申請願
- 2. 社会福祉士登録証の写し
- 3. 証明書交付願(「スクールソーシャルワーク教育課程指定科目履修証明書」の交付申請用)
- 4. 身分証明書(運転免許証、健康保険被保険者証など)のコピー(両面) ※卒業後に改姓(名)された場合は、下記連絡先までご連絡ください。
- 5. 証明書発行手数料:370円分の普通為替(両面とも無記入) 注)定額小為替も受け付けますが、おつりは切手で支払いますのでご了承ください。
- 6. 返信用レターパックに住所・氏名をご記入の上同封してください。(※窓口に直接取りに来られる場合は不要)

◎郵送先

〒719-1197 岡山県総社市窪木 111 岡山県立大学 事務局教務班

※封筒宛名左下に、赤字で

「スクールソーシャルワーク教育課程修了証交付申請願 在中」と記入してください。

- ◎提出期限:6月末日
 - ※期限までに提出が困難な場合は、下記連絡先までご連絡ください。
- ◆申請手続きは大学から一括して日本ソーシャルワーク教育学校連盟へ行います。
- ◆交付申請に必要な「スクールソーシャルワーク教育課程指定科目履修証明書」は発行後、大学 から日本ソーシャルワーク教育学校連盟へ提出しますので、申請者本人には交付されません。
- ◆申込内容の確認のため、ご連絡する場合があります。
- ◆修了証は大学に届き次第発送しますが、8月初旬になっても届かない場合は、下記へご連絡く ださい。

【連絡先】

〒719-1197 岡山県総社市窪木 111 岡山県立大学 事務局教務班

TEL: 0866-94-9168

スクールソーシャルワーク教育課程修了証 交付申請願

		申込年月日		年	月	日
在学時の学籍番号		上午 日日	(西暦)			
(不明の場合は空欄可)		生年月日		年	月	日
ふりがな						
氏 名						
	(旧姓:)				
現 住 所	(〒 −)			
修了証送付先住所 (現住所と異なる場合のみ記入)	(〒 −)			
連絡先電話番号						
メールアドレス						

※社会福祉士登録証の写しを必ず同封してください。

* 大学使用欄	受付日:	/	発送日:	/
---------	------	---	------	---